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ACTA Nº 06/19 
SESION EXTRAORDINARIA DE LA COMISION INFORMATIVA  

DE SERVICIOS SOCIALES, IGUALDAD DE OPORTUNIDADES Y SEGURIDAD 
CELEBRADA EL DÍA 12 DE JUNIO DE 2019 

 
 

 

 
 

ASISTENTES 
PRESIDENTE 

Tte. de Alcalde Doña Patricia Rodríguez Calleja 

 
VOCALES 

Tte. de Alcalde Doña M. Belén Carrasco Peinado. 
Concejal Don Pablo Luis Gómez Hernández. 

Concejal Doña María Raquel Arribas de la Fuente. 
Concejal Don Felipe Gutiérrez Hernández. 

Concejal Doña Ana Martín Fernández. 

Concejal Doña Julia María Martín Velayos. 
Concejal Don Marco Antonio Serrano López. 

Concejal Don Josué Aldudo Batalla. 
Concejal Doña Noelia Jiménez Gamo. 

Concejal Doña M. Milagros Martín San Román. 

Concejal Doña Montserrat Barcenilla Martínez. 
Concejal Don Francisco Javier Cerrajero Sánchez 

 
SECRETARIA 

Doña Aránzazu Fidalgo Pérez. 
 

------------------------------- 

 
 En la Ciudad de Ávila, siendo las diez horas y un minuto del día doce de junio de dos mil 

diecinueve, se reúne, en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial, bajo la Presidencia de la sra. Tte. 
de Alcalde doña Patricia Rodríguez Calleja, la Comisión Informativa de Servicios Sociales, Igualdad de 

Oportunidades y Seguridad, al objeto de celebrar, en primera convocatoria, sesión extraordinaria, a la 

que concurren los miembros corporativos arriba relacionados, para tratar de los asuntos comprendidos 
en el siguiente: 

 
O R D E N   D E L   D Í A 

 

ÚNICO.- Aprobación, si procede, del Acta de la sesión anterior. Fue aprobada por 
unanimidad de los miembros de la Comisión presentes el Acta de la sesión anterior, celebrada el día 

22 de mayo de 2019, con la salvedad de incorporar, a petición de don Josué Aldudo, la pregunta por 
él formulada relativa al estado en que se encuentra la tramitación de la solicitud de un vado 

permanente en la calle de La Rioja, 1. 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, la Presidencia levantó la sesión, siendo las diez horas 

y dos minutos del día al principio indicado, de todo lo cual yo, la Secretaria, doy fe. 
 

     VºBº           Ávila, 12 de junio de 2019 
        El Presidente          La Secretaria de la Comisión., 


